CALATAS WHILEAR

SERIES







BODY CREAM

ホワイリア感あふれるシルキー質感肌へ。 ヒト幹細胞培養液(保湿成分)配合の 新感覚ボディクリーム。

ヒト幹細胞培養液(保湿成分)とはヒトの脂肪細胞から取り出された幹細胞が培養の際に分泌する分泌液のことです。 たっぷりと潤いを与えながら、肌環境を整え、柔らかくハリのある肌へと導きます。



CALATAS WHILEAR

フレンチラベンダーを ベースにしたハーブの香り。

ラベンダー、ローズマリー、 **5**4ゼラニウムなどをブレンドした香り。

CALATAS WHILEAR BODY CREAM SHOOTING TREE (シューティングツリー) ¥2.948



Rs

Rs ミルキーでクリンリネス感源うせっけんの香り。

CALATAS WHILEAR BODY CREAM RAPOS SAVON (ラポサボン) ¥2,948

※価格はすべて上代税込価格

HAND GEL

ハンドジェルのイメージを覆す使用感と成分。

CALATAS からの 5つの提案

- 高濃度エタノール 70%配合。
- ●業界驚異の保湿成分10%配合。
- **特許成分**であるフルーツ酵母発酵液配合。
- 男女共に持ち歩きやすい**おしゃれなパッケージ**。
- ●アルコール臭が残らないフレッシュな香り。



ポーチに入れて持ち歩きやすいサイズ。家事、仕事の合間やお食事前などにも心地よくお使いいただけます。

CALATAS WHILEAR HAND GEL ¥1,848

※価格は上代税込価格

FAQ

Q. CALATAS WHILEAR (カラタス ホワイリア)とは?

A. 色や透明感にこだわってきたカラーシャンプーブランド CALATAS から「ホワイト」と「クリア」をテーマにしたニューラインです。

Q. CALATAS WHILEAR は CALATAS SHAMPOOと同じメーカーですか? A. 同じメーカーの商品になります。

Q. 商品はどこで買えるの?

A. LOFT、東急ハンズ、お近くのサロン様または、その他全国のバラエティーショップでご購入いただけます(お買い求め前に、お近くの店舗に在庫について確認していただければ確実です)。弊社サイトのオフィシャル通販でもご購入いただけます。



CALATAS OFFICIAL Instagram